
AHNHEM Stefan Oběť bez tváře

Úvodní díl temné severské krimisérie vydávané ve 27 zemích. Dvě zohavené mrtvoly. Dva bývalí spolužáci. A u obou se našla 
třicet let stará třídní fotografie s jejich přeškrtnutými obličeji. Stockholmský detektiv Fabian Risk se právě vrací zpět do 
rodného Helsingborgu a nastupuje na místní kriminální oddělení. Vzápětí dostává na starost případ oněch brutálních vražd. A 
ne náhodou – na školním snímku je totiž i Fabianova tvář. Z paměti se začnou nořit vzpomínky na dětství. Vzpomínky, na něž 
Fabian není příliš hrdý. Jedna z těch dávných událostí vyvolala něčí vražednou nenávist – a krutou touhu po dokonalé 
pomstě…

BAUER Jan Klášterem obchází ďábel

Opat premonstrátského kláštera na Strahově Gerard požádá královského soudce Melichara z Roupova o vyšetření záhadných 
vražd, které vypadají, jako by se jich dopustil sám ďábel. Jaké pekelné rejdy se na Strahově dějí? Chce snad odtud ďábel řád 
premonstrátů vypudit? Soudce Melichar a jeho pomocník Božetěch stojí před nelehkým úkolem, ohrožujícím i jejich život. 
Profesionální čest však Melicharovi nedovolí, aby se pátraní po tajemném vrahovi vzdal.

BAUER Jan Kdo chce zabít císaře

Písař zemského soudu Lukáš Trobl z Květnice náhodou vyslechne v zapadlé krčmě U Bláznivé kobyly rozhovor dvou 
neznámých mužů, v němž zazní slova o tom, že „je třeba zabít císaře“. Lukáš si není jist, zda se mu to v opilosti nezdálo, ale 
raději o tom informuje svého strýce dvorního radu Maxmiliána Trobla. Na jeho pokyn začíná pátrat po dvojici neznámých a 
zjišťovat, zda se opravdu nechystá atentát na Rudolfa II. V pátrání mu pomáhají jednooký válečný vysloužilec Konrád, uherská 
nevěstka Adriana a také dvorní astronom Johannes Kepler. 

BERAN Ladislav Dobře upletená oprátka

V novém povídkovém souboru předkládá Ladislav Beran čtenářům další napínavé příběhy z třicátých let minulého století. 
Písecká četnická pátračka v čele se štábním kapitánem Votrubou tehdy galerce nic nedarovala, takže není divu, že prestiž 
vyšetřovatelů byla vskutku vysoká. 

BOLTON S. J. Obětina

Pro Toru Hamiltonovou bylo už samotné přestěhování do shetlandských končin dosti skličující. Nemohla tušit, že prvotní 
rozmrzelost brzy vystřídá děs. Za jednoho deštivého nedělního odpoledne nalezne v rašeliništi dokonale konzervovanou 
mrtvolu mladé ženy, v jejíž hrudi zeje díra po brutálně vyrvaném srdci. Tři runové znaky na kůži zemřelé připomínají tajemná 
vyřezávaná znamení, která Tora vídá rozesetá po celých Shetlandách, dokonce i na krbové římse tchánova domu.  V pátrání 
po původu run zabředá až ke středověkým legendám a usilovně se snaží nalézt jejich spojitost s mrtvou ženou. 

BORFORT Karel
Šumavská hora viděla 
vraha

Skutečné kriminální příběhy nejen ze Šumavy. Na pozadí mordů a jiných zločinů vystupují i politické, společenské či 
hospodářské glosy autora.

DETEKTIVKY  A THRILLERY



BRADBURY Ray Smrt je vždycky osamělá

Tajemný dramatický příběh, blížící se nejnapínavější detektivce, na jehož počátku je cesta noční tramvají a setkání s člověkem, 
v němž vypravěč, mladý spisovatel, vytuší zlo. V Benátkách v té době záhadně umírají osamělí lidé a musí existovat někdo, kdo 
přesně ví, v čem jsou zranitelní. Mladý spisovatel se rozhodne vraha vypátrat, třeba i na vlastní nebezpečí. 

BREDESEN Marit, 
Reiersgård Závěje

Je 25. ledna, hustě sněží. Úzké silnice v městečku Lier nedaleko Drammen protahují sněžné pluhy. Odhrnovaný sníh se vrší na 
krajnici do vysokých závějí. Pětiletá Oda se doma nudí, maminka vaří a Oda nemá co dělat – přemluví proto matku, aby ji 
pustila před dům sáňkovat. Maminka ji z okna občas zkontroluje, avšak náhle je Oda pryč. Matka vybíhá ven, jenže padající 
sníh okamžitě zavál veškeré stopy a po Odě není ani památky. Rozbíhá se vyšetřování, kriminalisté Bitte Røedová a Verner 
Jacobsen začínají vyslýchat místní obyvatele. Všichni se tu znají, každý něco ví, každý má nějaké problémy, každý něco skrývá. 
Dny ubíhají, Oda stále není nalezena a její zoufalá matka se rozhodne vzít věci do vlastních rukou.

BROWN Dan Šifra mistra Leonarda

V pařížském Louvru dojde k vraždě. Na místo činu je povolán znalec symbolů Robert Langdon, prototže oběť byla nalezena za 
mimořádně podivných okolností. Tak začíná jeden z nejčtěnějších thrillerů všech dob, Šifra mistra Leonarda od Dana Browna, 
ve kterém s LAngdonem objevujeme po staletí střežené tajemství ukryté v obrazu Leonarda da Vinci Poslední večeře. Rychlé 
tempo, tajemné šifry, vedoucí k dalším indiciím a dalším zločinům, překvapivé zvraty i nečekáný závěr, který svého času 
vyvolal pobouření v katolické církvi- to vše je zárukou skvělého čtenářského zážitku.

BROWN Sandra Druhá smrt

Bývalý nejlepší rozehrávač Super Bowlu Zach je v šoku, když se dozvídá, že jeho bývalá žena Rebecca je po přepadení v 
kómatu a on má rozhodnout tom, zda ji odpojit od přístrojů. Tíha zodpovědnosti a veřejného mínění ho nakonec přimějí 
nechat konečné rozhodnutí na Rebečiných rodičích. O čtyři roky později je pachatel útoku Eban předčasně propuštěn z vězení. 
Statní zástupkyně Kate Lennonová je odhodlána dostat ho zpět za mříže. Rebečini rodiče dceru celou dobu nechávali na 
přístrojích, ale pokud by zemřela, hrozí Ebanovi obvinění z vraždy. Zach ví, že to bude muset být on, kdo ji zabije. Eban, který 
tuší, co mu hrozí, zosnuje plán, aby se Zach ani Kate nedožili Rebečiny smrti – a tím pádem konce jeho svobody.

BRYNDZA Robert Temné hlubiny.  

Když dostane detektiv šéfinspektor Erika Fosterová tip, že by klíčový důkaz ve velkém drogovém případu mohl být ukryt v 
zatopeném lomu na okraji Londýna, nařídí jeho prohledání. Z hlubin však její kolegové vyzdvihnou nejen důkazy k tomuto 
případu, ale i kostru malého dítěte. Pozůstatky jsou rychle identifikovány jako Jessica Collinsová. Sedmiletá dívka, jejíž zmizení 
plnilo stránky novin před šestadvaceti lety.

BRYNDZA Robert Dívka v ledu
Její pootevřené rty jako by se chystaly promluvit. Její mrtvé tělo zamrzlé v ledu... A není jediná. Skvělý thriller s nečekanou 
zápletkou, který nedokážete odložit!



BRYNDZA Robert Noční lov: další případ

Další případ detektiva Eriky Fosterové. Jedné horké červnové noci je detektiv šéfinspektor Erika Fosterová přivolána k brutální 
vraždě. Oběť, vážený praktický lékař, je nalezen ve své posteli udušený. Zápěstí má svázaná a oči pod průhledným sáčkem 
upevněným těsně pod hlavou vypoulené. O několik dní později umírá za podobných okolností další muž a Erika společně s 
kolegy Petersonem a Mossovou tuší, že čelí sériovému vrahovi. 

BURKE James Lee Pegasův pád

JamesLee Burke a s ním hrdina románu, detektiv Dave Robicheaux, se ponořili na dno psychiky zlučinců. Detektiv stejně 
pečlivě jako důkazy zkoumá a váží pohnutky a povahy podezřelých. Kdo vězí za náhlou smrtí několika lidí v New Iberii, malém 
městě v jižní Lousianě? Jaký motiv mají vraždy a jedna sebevražda?

CARCATERRA Lorenzo Gangster
Stručně jen tolik - gangsteři žijí pro akci a čím blíž jsou smrti, tím víc naživu se cití. Většina gansterů za jedinou možnou smrt 
považuje smrt v palbě, ale Angelo Vestieri to nepoznal.

CARTER Chris Noční lovec

 V Los Angeles řádí sériový vrah. Na ženách, které mu padnou za oběť, nejsou navenek patrné žádné známky násilí - je zašité 
tělní otvory, v nichž se však nacházejí předměty tak hrůzné, že svědčí o mimořádně zvráceném pachateli.Případ detektiva 
Roberta Huntera a soukromé vyšetřovatelky Whitney Meyersové

CÍLEK Roman Čas smrti, čas vzkříšení

Kniha Čas smrti, čas vzkříšení, kterou nyní předkládáme čtenářům, má pozoruhodnou stavbu: skládá se ze šesti zcela 
samostatných celků, ale nositeli děje jsou ve všech případech společné hlavní postavy. U prvních tří příběhu je takovou 
osobností pátrací žurnalista Jakub Kramář, u zbývajících jde dokonce o dvojici: netradičně jednajícího advokáta a jeho přítele, 
který je bývalým kriminalistou a nyní vlastní soukromou pátrací agenturu.

CÍLEK Roman
Jedenáct smrtelných 
hříchů

Zní to sice cynicky, ale pravda zůstávala pravdou: mrtvému to slušelo. Uzel tmavomodré kravaty přesně zapadal do límce 
světlé košile, sako bylo zapnuté, kalhoty společenského obleku měly správnou délku a od polobotek je dělila barevně sladěná 
ponožka. Jen onen nepříliš krvácející otvor v pravé části čela působil rušivě...Úryvek z titulní povídky znovu naznačuje 
autorovy již mnohokrát prokázané přednosti: neotřelé téma, živý jazyk, pozoruhodné prostředí. A především schopnost 
udržet čtenáře v napětí.

CLARK Mary Higgins Kdo musí jít z kola ven

Čtyřiatřicetiletá novinářka Carley De Carlo dostane za úkol napsat článek o Nicholasi Spencerovi, řediteli společnosti, která se 
zaměřuje na vývoj léku proti rakovině. Se Spencerem se však během služební cesty zřítí letadlo a jeho tělo se nenajde. 
Zároveň se ukáže, že s největší pravděpodobností ošidil společnost o miliony dolarů a že lék, který prohlašoval za zázrak 
medicíny, je naprosto k ničemu. Na schůzi rozzuřených akcionářů se objeví Spencerova manželka Lynn v nákladném oblečení 
– a vzápětí jí ještě té noci někdo zapálí střechu nad hlavou, takže si sotva zachrání holý život. Carley postupně objevuje 
podezřelé okolnosti a s vervou se pouští po stopě. Kdo má zájem vraždit? Kde vězí pravda a co je jenom klam a monstrózní 
podvod?



CLARK Mary Higgins V náručí nepřítele

Laura má za sebou otřesný zážitek - jako čtyřletou ji unesli a další dva roky věznili a zneužívali. Následky těch hrůzostrašných 
let se projevují v podobě zvláštní psychické poruchy: Laura se čas od času chová jako jiná osobnost a své chování si 
nepamatuje. Jednoho dne se ocitne v podezření, že zabila svého profesora, kterému údajně psala milostné dopisy. Laura vinu 
popírá, proti ní však svědčí množství důkazů.

CLARK Mary Higgins Kus mého srdce

Televizní producentku Laurie Moranovou a jejího snoubence Alexe dělí od svatby jen pár dní, když je zastihne děsivá zpráva o 
únosu Alexova sedmiletého synovce. Byl naposledy spatřen na pláži, jak sbírá mušle, a později vlny vynesly na břeh jeho 
skimboard. Je jasné, že přestává všechna legrace. Čas se zlověstně krátí a Laurie je odhodlaná udělat i nemožné, aby chlapce 
našla.

COBEN Harlan Na útěku

Dokonalá rodina je zničena v nejnovějším thrilleru Harlana Cobena, brilantního autora celosvětových bestsellerů, kterého 
spisovatel Dan Brown označil za mistra napětí a skvělých zápletek. Ztratili jste dceru. Je závislá na drogách a násilnickém 
partnerovi. Navíc dala jasně najevo, že nechce, abyste ji hledali. Pak ji náhodou zahlédnete hrát na kytaru v newyorském 
Central Parku.Už to však není ta dívka, kterou si pamatujete. Tahle osoba je zfetovaná, vyděšená a až po krk v problémech.Ani 
na vteřinu nezaváháte. Jdete za ní a prosíte ji, ať se vrátí domů.Uteče pryč.Pronásledujete ji do temného a nebezpečného 
světa, o jehož existenci jste doposud ani netušili. Vládnou tam zločinecké gangy, hlavní měnou jsou drogy a vraždy jsou na 
denním pořádku. Nyní je v sázce i váš vlastní život. A nikdo už nikde není v bezpečí.

COBEN Harlan Mrtvá z Nevady

Matt Hunter studoval vysokou školu a měl před sebou skvělou budoucnost. Pak se ale jedné noci připletl do absurdní rvačky, a 
nešťastnou náhodou přitom zabil jiného studenta. Ono osudové klopýtnutí odnáší Mattova rodina i on sám - stráví čtyři roky 
ve vězení a ani potom se nezbaví výčitek svědomí vůči mrtvému. Nevěří, že by ještě někdy mohl být šťastný, ale štěstí k němu 
v podobě jeho dávné lásky Olivie nakonec přijde samo.
Matt si krásnou Olivii vezme a ona teď čeká jeho dítě. Těhotná žena odjede na jakési školení a Mattovi přijde na mobil 
obrázek zachycující jeho manželku v hotelovém pokoji s cizím mužem. Zkoušenému Hunterovi se znovu hroutí svět, ale 
nakonec nepodlehne vábení všechno vzdát. Záhy totiž zjišťuje, že to, co se stalo, je složitější, než se zdálo, a začíná na vlastní 
pěst rozkrývat tajemství své vlastní ženy…

COLEYOVÁ Liz Návrat z temnoty

Bylo jí třináct, když se ztratila. Zmizela své rodině, přátelům, světu. Když se zčistajasna objevila, zjistila, že jí chybí velký kus 
sebe samé. Šestnáctiletá Angie Chapmanová se po třech letech od svého záhadného zmizení vrací domů. Z toho období si nic 
nepamatuje, jako by jí někdo vymazal všechny vzpomínky. Musí si poskládat příběh o všech hrůzách, které prožila, aby získala 
nazpět svůj život.

CONNOLLY John Hněv andělů

Vhlubokých lesích Maine je objeven vrak letadla. Nikde se však ani nemihla zpráva o jeho zmizení, nikde nejsou žádná těla. Jen 
někteří ldé, dobří i zlí, po něm usilovně a velmi, velmi dlouho pátrají. To, co se ve vraku skrývá, má mnohem větší cenu než 
peníze: je to seznam jmen mocných a vlivných mužů a žen, kteří zaprodali svou duši ďáblu....



CONNOLLY John Polibek smrti

Mladá žena Rita Ferrisová a její malý syn umírají rukou neznámého vraha. Pro Charlieho Parkera to znamená oživení 
bolestných událostí z minulosti. Ještě se nedokázal vyrovnat se ztrátou své ženy a dcerky, ani s událostmi spojenými s 
pronásledováním jejich vraha. Charlie Parker, jemuž přátelé přezdívají „Bird“ se vrací na sever do studeného Maine, kde prožil 
mládí. Svým návratem ale znovu oživí události z minulosti, které dosud nebyly objasněny. Snaží se najít Billy Purdua, 
exmanžela Rity Ferrisové, který je v tomto případě podezřelým číslo jedna.

CRAIS Robert Temnota

Případy vražd se ale množí a začíná být zjevné, že po stopách Billyho Purdua jde ještě někdo, kdo zná Birda téměř tak dobře, 
jako se zná on sám. Odpověď na celou záhadu je úzce spojena s událostmi, ke kterým došlo před třiceti lety, kdy Birdův 
dědeček zkřížil cestu mytickému vrahovi – Calebu Kylovi.

ČEŠKA Stanislav Podezřelá smrt

Standa Berka je povýšen na plukovníka a po desetiletích je opět šéfem brněnské mordparty. Když usedá za svůj pracovní stůl, 
aby začal první pracovní den ve staronové funkci, ani ve snu by jej nenapadlo, že o první případ se mu postará jeho starý 
„zákazník“ ještě z dob socialismu. Josef Chudárek, v odborných kruzích známý kdysi jako Pepan Otevřito. Skvělý kasař, nyní 
ovšem čilý pětaosmdesátník a obyvatel penzionu důchodců v Brně-Lesné. Nějak se mu nezdá smrt jeho přítelkyně z penzionu, 
na svůj věk svěží devadesátnice a bývalé prostitutky, tehdy zvané Dlouhonohá Nelly…

DÁN Dominik Jednou nohou v hrobě

Detektivové najdou na smetišti pohozenou nohu a chybí jim nejen vrah, ale i zbytek těla. Než se rozeběhnou po horké stopě, 
musí najít odpovědi na základní otázky: je to ženská, anebo mužská noha? Odřízli ji mrtvole, anebo zaživa? Uřízl ji odborník, 
anebo je to sprostá řezničina? A nezodpovězená je i nejdůležitější otázka – kde je zbytek těla? Hledání odpovědí je dřina a 
všechny jen zdržuje od pátrání po tom nejdůležitějším v celém případu – po vrahovi s krvavou pilkou v kůlně. Aby toho nebylo 
dost, Krauze rozbolely zuby, Chosému se hnuly močové kameny, Váňa v kanceláři zkolaboval, neboť hubne a drží přísnou 
dietu, a šéf se zbláznil, chce zavést třísměnnou pracovní dobu. To zase bude na oddělení vražd bláznivý týden...

DÁN Dominik Sára

Detektivové Richard Krauz a Jozef Fischer vyšetřují vraždu vlivného ředitele konzorcia bank. Našli ho v jeho pracovně s 
prostřelenou hlavou. Není jasné, jak vrah překonal důmyslný zabezpečovací systém a jak je možné, že na místě činu 
nezanechal jedinou stopu. Případ nepostupuje dokud neznámý dobrodinec nepošle na Oddělení vražd záhadný balíček. Je v 
něm videokazeta s nahrávkou vraždy. A dokonce tvář muže, který střílí... A všichni ho dobře znají! Ale ten se zatne a nechce 
promluvit, přestože ví, že mu hrozí nejtěžší trest. Je však muž z videokazety opravdu vrah? Případ se začíná komplikovat a 
detektivové zjišťují, že je nejistý nejen pachatel, ale ani zavražděný nemusí být tím, kdo měl původně zemřít...



DÁN Dominik Ve stínu

Krauzův talent zaplést se do případů, které mají politicko-mocenský podtext, je všeobecně známý. Naštěstí ne všechny vraždy 
vyšetřované mordpartou jsou ze stejného soudku. Mnohem častěji mají případy „obyčejný“ kriminální podtón, stejně jako v 
tom nejnovějším. Začátkem divokých devadesátých let vstupuje na scénu nejznámější sériový vrah Ondrej, který zanechává 
krvavé stopy ve třech zemích. Krauzovi nikdo nevěří, že to všechno bude pokračovat, že jsou teprve na začátku série 
brutálních znásilnění a vražd. Marně se snaží u nadřízených prosadit, aby se soustředili jen na „ponožkového vraha"

DEKKER Ted Sběratel nevěst
Sériový vrah zabíjí krásné mladé ženy z Denveru a okolí. Unáší je z jejich domovů, aby je posléze nechal v odlehlých stodolách  
vykrvácet. A zanechává u nich vzkazy, které zdánlivě nedávají smysl….od autora bestselleru Dcery Lamače kostí.  

DURRENMATT 
Friedrich

Soudce a jeho kat. 
podezření Dva příběhy z pera slavného dramatika.

DUŠEK Milan

Nevěra vraždí dvakrát. 
Skutečné kriminální 
případy Povídky dle skutečných kriminálních případů

ENGMAN Pascal Vzpomínka na vraha

Miláček davů, nebo nelítostný vrah? Strhující sonda do Švédska devadesátých let. V létě 1994 Švédsko sužované vlnou veder 
prožívá své fotbalové „Nagano“ a v zemi zároveň řádí masový vrah Mattias Flink. Mladá zardoušená žena však do vzorce jeho 
vraždění nezapadá, a velmi rychle se ukazuje, že není jedinou z obětí zavražděných stejným způsobem.

FLYNNOVÁ Gillian Skvrna

Mistrovská hororová povídka  je poctou klasickým duchařským historkám a dalším důkazem autorčina všestranného 
spisovatelského talentu.  Neškodné podvůdky, snaha přežívat, drobné lži, a taky jeden věštecký salon se speciálními službami 
v zadní části. To je svět mladé ženy, na kterou se jednoho dne obrátí Susan Burkeová, které straší v domě. Jenže ten starý 
viktoriánský dům skrývá víc tajemství než jednu krvavou šmouhu na stěně a pochybné duchy, které vyžene trocha šalvěje a 
mořské soli. Dost možná tady půjde někomu i o život…

FORSYTH Frederick Kobra

Mladík, který umírá ve washingtonské čtvrti Anacostia, by se ani v nejmenším nenadál, že jeho smrt vyvolá novou válku 
mocností. Tentokrát však nepůjde o politiku, o vojenskou převahu ani o zdroje surovin, tentokrát půjde o prostý bílý prášek 
zvaný kokain. Na jedné straně neúprosný a pohádkově bohatý kolumbijský Kartel, který pašuje stovky tun této omamné látky 
na americké a evropské trhy, na straně druhé supertajný projekt s krycím názvem Kobra, který mu má jeho nekalou činnost 
překazit.

FRANKLIN Ariana Relikvie mrtvých
Na pozadí barvitě vylíčeného života středověké Anglie se odehrává napínavý až detektivní thriller, v němž láska, logika i rodící 
se věda zápasí s pověrami a barbarstvím tehdejší doby.



FROST Mark Seznam sedmi

Dobrodružný román s mystickými prvky vypráví o pokusu černých mágů získat nadvládu nad materiálním světem pomocí 
okultních praktik. Děj se odehrává v roce 1884, kdy se spisovatel Arthur Conan Doyle zabývá studiem theosofických spisů 
ruské mystičky Blavatské a na jejich základě napíše působivý dobrodružný román. Neúmyslně tak odhalí skupinu černých 
mágů, která chce pomocí mystiky ovládnout svět, a ta pak pronásleduje spisovatele a lidi kolem něho.

FRÝBORT Pavel Vyjednávač

Bebe, hlavní hrdina Frýbortova úspěšného románu Agentura, se během dovolené na Krétě stane nedobrovolným svědkem 
vyřizování účtů mezi oděským mafiánem Fesbergem a pražským majitelem heren a casin, který mafii pral peníze a stojí za 
únosem Fesbergovy dcery. Napínavá ruleta, ve které jde o život mladé dívky, balíky peněz i zájmy tajných služeb, se roztočí na 
plné obrátky.

FRÝBORT Pavel Agentura

Hlavní hrdina Bebe je zaměstnancem Agentury, která vyrábí skandály pro média i tajné služby. Nyní je vyslán do města s 
velkou nezaměstnaností, kde pomůže populistickému politikovi ve volební kampani, protidrogové centrále rozkrýt gang 
narkomafie a miliardáři při pátrání po únoscích manželky. Všechny tři případy spolu souvisí, ale ve městě začne řádit komando 
smrti, odstraňující nepohodlné svědky. Bebe a reportérka Květa Sluková mají zemřít taky, protože odhalili pravý důvod 
divokých a krvavých událostí.

FRÝBOVÁ Zdena 

Mafie po listopadu , 
aneb, Ryba páchne od 
hlavy

Mafie po listopadu se stala největším českým bestsellerem roku 1992 a patří k nejznámějším knihám Frýbové. Dramatická 
vražda call-girl a její napínavé vyšetřování ukazují na nebezpečné důsledky exploze zločinosti, praní špinavých peněz a 
hospodářské kriminality po listopadu 89.

FRÝBOVÁ Zdena 
Neděle jako stvořená pro 
vraždu

Základem příběhu s kriminální zápletkou je průběh již čtvrtého manželství mladého, inteligentního a pohledného muže s 
mnohem starší, nudnou a zatrpklou ženou. Jeho úspěšní rodiče nechápou, proč se syn po zkušenostech se třemi půvabnými, 
nicméně konfliktními dívkami, oženil právě s touto ženou. Syn, zamilovaný do další takové dívky ale doufá, že formální 
manželství s usedlou účetní ho uchrání dalších omylů a vůbec netuší, že manželka k němu chová vášnivé a majetnické city. 
Když zjistí nevěru, začne uskutečňovat odvetu, která na čas zcela rozvrátí idylický život celé manželovy rodiny. Když pak dojde 
na vraždu a v novém světle se ukazuje povaha i minulost zhrzené ženy, objeví se kromě hrdiny i celá řada dalších 
podezřelých....napínavý román o komplikovaných vztazích v rodině stavebního inženýra Antonína Rabase, jeho manželky 
architektky Judity a jejich dvou dospělých devětadvacetiletých synů.   

GALBRAITH Robert Volání kukačky

Vzrušující detektivní román J. K. Rowlingové, napsaný pod pseudonymem Robert Galbraith. Když se slavná modelka Lula 
Landryová zřítí ze svého zasněženého balkonu v londýnské čtvrti Mayfair, dojdou vyšetřovatelé rychle k závěru, že šlo o 
sebevraždu. Případ se zdá být uzavřen. Lulin bratr má však stále jisté pochybnosti...první případ detektiva Cormorana Strike a 
jeho sympatické pomocnice Robin.



GIBNEY Patricia Stará tajemství

Inspektorka Lottie Parkerová ve třetí knize z celosvětově velmi úspěšné detektivní série řeší další temný případ:Když policie 
najde starší ženu, zavražděnou v domě své dcery, vyšetřování připadne inspektorce a jejímu parťákovi detektivu Boydovi. 
Jakmile zjistí, že dcera oběti se pohřešuje, začnou se obávat o bezpečí celé rodiny. Pak kdosi zapálí nedaleký dům. Počet obětí 
roste a Lottie a její tým začínají rozplétat pavučinu tajností a lží. Vraždy podle všeho vedou daleko do minulosti, k události, 
kterou vyšetřoval Lottiin otec, než spáchal sebevraždu.Lottie stále neví, jak to tehdy s jejím otcem skutečně bylo, zdá se však, 
že by jí stávající případ mohl poskytnout nějaké vysvětlení. Jenže kolik toho vlastně chce vědět? A kam až je ochotná se kvůli 
nalezení pravdy vydat?

GOFA Martin Mezi dvěma ohni

Když ředitel jedné státní agentury ukončí před očima užaslé asistentky svůj život skokem z okna kanceláře, je to pro všechny z 
jeho okolí nepopsatelný šok. Jenže tam, kde ostatní vidí prostou sebevraždu, ví detektiv Miko Syrový o okolnostech, které 
staví celou tragédii do úplně jiného světla. Inženýr David Raška byl totiž jeho dávný přítel. Spolu trávili léta dospívání a spolu 
také před několika dny zhlédli šokující záběry na anonymně doručeném flashdisku. Záběry, jež by ani jeden z nich raději nikdy 
neviděl. Byly však ony důvodem Davidovy smrti? Miko se pouští do pátrání, jenže ruce mu brzy sváže zásah z vyšších míst. A 
stane se tak rychleji, než čekal. Přesto stihne zjistit, že ohňů, které se kolem Davida Rašky v jednu a tutéž chvíli rozhořely, bylo 
zřejmě víc…

GRANGÉ Jean Purpurové řeky

V prostředí skal a ledovců jsou postupně nalezena v pozici embrya tři zmučená těla. Rituální vraždy, nebo dílo šílence? Na 
druhém konci Francie dojde k nevysvětlitelné krádeži dvacet let staré školní kartotéky, podivnému vniknutí do místní hrobky. 
Vyšetřování vedou nezávisle na sobě dva policisté, maximálně rozdílní, ovšem jen zjevem.
Jednotlivé střípky mozaiky do sebe postupně zapadají, napětí nejen neochabuje, ale stále narůstá.

GRUBER Michael Údolí kostí

Detektiv Jimmy Paz je přímým svědkem vraždy. Z balkonu luxusního hotelového apartmá je vyhozen na ulici muž, jedná se o 
súdánského ropného magnáta, který přijíždí na jednání do Miami. V hotelovém pokoji je nalezena mladá žena, která se 
nachází v náboženském vytržení. Poté, co se probere, si na nic nevzpomíná a zmateně hovoří o svých náboženských vidinách...

GULIG Robert van
Soudce Ti a vražedný 
zvon

Soudce Ti je nově jmenovaný náčelník v Pu-jangu – okresním městě, které se zpočátku jeví jako velice klidné. Po svém 
předchůdci Fengovi má objasnit případ znásilnění a vraždy, který se zdá být zcela jasný. Po důkladném prošetření celé 
záležitosti a s pomocí Ma Žungovy vynalézavosti a síly však cestu k vrahovi odhalí ukradené zlaté jehlice, které nosí smůlu 
každému, kdo je vlastní. Soudce a jeho pomocníci později také usvědčí falešného opata a mnichy v chrámu Bezmezného 
milosrdenství, jejichž „zásluhou“ přicházely na svět nelegitimní děti. Jádrem příběhu je případ Liang versus Lin. Při jeho 
vyšetřování objeví soudce Ti se svými pomocníky pod obrovským zvonem několik let starou kostru, avšak jsou zde uvězněni a 
jen zázrakem se všem podaří zachránit se a vraha odhalit.

HARPER Tom

Lazarova krypta. Osm 
století lží ukrývá smrtící 
tajemství. Jediná naděje k záchraně spočívá v odhalení tajemství ukrytého ve staré kryptě. To je však teprve začátek…



HARPER Tom Rytíři kříže
Historický román volně navazující na knihu Mozaika stínů. Příběh z období křižáckých výprav, kdy byzantský "detektiv" 
Demetrios Askiates s pomocí lékařky Anny a věrného žoldnéře Sigurda řeší sérii záhadných vražd

HARTLEY A. J. Zlomená pečeť

Záhadná smrt katolického kněze kdesi v tropech a neochota úřadů k ní podat vysvětlení vzbudily podezření u jeho bratra 
Thomase, středoškolského profesora, který přišel o zaměstnání. Přestože se s bratrem odcizili, rozhodne se pro vlastní 
pátrání, které ho postupně přivádí do nebezpečných situací a vede ho v bratrových stopách přes rané křesťanské symboly 
podivné prehistorické ryby v okolí Neapole až objevu místa, kde přežily..v pátrání po důvodu bratrovy  smrti se ho snaží 
zlikvidovat nemilosrdná skupina náboženských fanatiků, kteří převzali jména jezdců z apokalypsy.

HOAG Tami Úzká zlověstná linka

Hlavní hrdinka, policistka Annie, která má ambice stát se detektivem, zabrání svému kolegovi Nickovi, aby umlátil muže, o 
kterém jsou všichni přesvědčeni, že je brutálním vrahem a kterého soud osvobodil pro procesní chybu. Mezi kolegy se dočká 
jen opovržení a pronásledování, ale paradoxně se s ní spojí Nick, který chce také zjistit pravdu. Annie vyhledá i osvobozený 
podezřelý, který se na ní upne stejně jako předtím na zavražděnou. Annie čekají těžké chvíle...

HOUSER Jiří Dům v temnotách
Román patří do žánru psychologického thrilleru, nicméně na své si přijdou i ctitelé hororu a příznivci detektivní literatury. 
Příběh totiž nabízí mnohé nečekané zvraty a závěrečné šokující rozuzlení.

HURST Daniel Doktorova vdova

Strhující psychologický thriller plný překvapivých zvratů. Pokud se vám líbily Pomocnice, Zmizelá či Dívka ve vlaku, Doktorova 
vdova vás dostane! Milovala jsem svého manžela, doktora Drewa Devlina, ale on mě zradil. A teď je mrtvý. Když otevírám 
dveře nového luxusního domu, který jsem si pořídila z Drewovy pojistky, vím, že nejhorší je za mnou. Mé tajemství je v 
bezpečí. Pak potkám Rogera. Nehledala jsem vztah, ale časem pochopím, že on je přesně to, co teď potřebuju. Roger není 
jako Drew, je spontánní a romantický. A hlavně je upřímný. Myslí si, že jsem bohatá, osamělá žena. Jistěže se mýlí... Jenže 
jednou v noci, když se spolu tulíme v posteli, Roger řekne něco, z čeho mi ztuhne krev v žilách. Myslím, že zná pravdu. Udělám 
cokoli, aby mě moje minulost nedohnala... A je Roger opravdu tím, za koho se vydává? Nebo je teď můj život v nebezpečí?

CHRISTIE Agatha Smrt lorda Edgwarea

Slavný detektiv Hercule Poirot a jeho přítel kapitán Hastings se střetávají s neobyčejně vychytralým vrahem, který zabíjí 
rychle, nemilosrdně a bez sebemenších výčitek svědomí. Svou vychytralostí položí na lopatky nejen inspektora Jappa ze 
Scotland Yardu, ale i samotného Hercule Poirota. Ten sice záhadu nakonec vyřeší, ale sám tento případ považuje za jeden ze 
svých řídkých neúspěchů.

CHRISTIE Agatha Muž v mlze Dvacet povídek, v nichž jsou zastoupeni všichni detektivové známé anglické autorky.

CHRISTIE Agatha Třetí dívka

V detektivním románu z londýnského prostředí navštíví Hercula Poirota mladá dívka, prohlásí, že spáchala vraždu, a zmizí. 
Detektiv dlouho poté dívku hledá, pátrá po vraždě, a pak ve spolupráci se svou starší přítelkyní, spisovatelkou detektivních 
románů paní Oliverovou, v níž autorka humorně zpodobuje sama sebe, nalézá vraždy dvě a onu dívku zbavuje podezření.



CHRISTIE Agatha Poslední víkend

Lady Lucy Angkatellová sezve k víkendovému setkání na své malebné panství Hollow řadu hostů, ale jak už to tak bývá, ne 
všichni se zde sejdou rádi – například sokyně v lásce k doktoru Johnu Christowovi či potenciální dědicové majetku sira 
Angkatella. Není divu, že atmosféra houstne a napětí by se dalo krájet. Kdo by však čekal smrtelný výstřel? A pachatele tak 
nešikovného, že se nechá přistihnout přímo při činu? Hercule Poirot přijíždí jako poslední návštěvník, aby s pomocí malých 
šedých buněk rozluštil na první pohled jednoduchý, avšak ve skutečnosti komplikovaný a rafinovaný zločin…

CHRISTIE Agatha
Tragédie o třech 
jednáních

Na večeři u sira Charlese Cartwrighta se sejde rozmanitá společnost – včetně nenápadného pana Satterthwaita a 
podivínského Hercula Poirota, belgického detektiva na odpočinku. Jeden z pozvaných, farář Babbington, se napije koktejlu a 
vzápětí padá mrtev k zemi – ve sklence se nenašly stopy jedu, smrt tedy musela nastat z jiných příčin. Když o pár týdnů 
později umírá jiný z tehdejších hostí, a opět ve společnosti týchž lidí, už není pochyb – někdo vraždil nikotinem. „Střezte se 
dne, kdy se vaše sny splní,“ radí Poirot a i tentokrát má pravdu – aby proměnil své touhy ve skutečnost, je člověk leckdy 
ochoten dopustit se i toho nejhoršího…

CHRISTIE Agatha Smysluplná vražda

Slečnu Marplovou poprosí její bývalá přítelkyně z mládí Ruth van Rydocková, aby navštívila starobylé anglické sídlo 
Stonygates, kde žije její sestra Carrie Louise se široce rozvětvenou rodinou. Stonygates ovšem není typickým anglickým sídlem 
– druhý manžel Carrie Louise si ho vybral k dost podivnému experimentu – udělat z něj jakési nápravné zařízení, či spíše 
internát pro mladistvé zločince a zkusit je tak vrátit na správnou cestu. Celý tento odvážný projekt však stojí spoustu peněz, a i 
když by jich měla mít Carrie Louise dost, skutečnost svědčí o něčem jiném.
Slečna Marplová dostala za úkol diskrétně obhlédnout situaci a zmapovat vše, co by jí přišlo podivné. Již brzy po příjezdu 
opravdu poznává, že všechno není, jak má být, v čemž ji ještě utvrdí návštěva člena správní rady ústavu. Ovšem ještě dříve, 
než si mohou sdělit podezřelé okolnosti, dochází k vraždě a na slečně Marplové zůstává tuto vraždu objasnit, což nebude 
lehký úkol, protože podezřelých a motivů k vraždě je víc než dost.

CHRISTIE Agatha Tajemný protivník

Není tomu dlouho, co skončila válka, kdy Tommy Beresford sloužil v armádě a Prudence Cowleyová, zvaná Pentlička, byla 
ošetřovatelkou. Teď jsou oba svobodní, bez zaměstnání a bez prostředků, ale plni odhodlání něco se svým životem 
podniknout. Odvážně spolu zakládají kancelář Mladí dobrodruzi, a sotva stačí svůj nápad promyslet, dostanou první, zcela 
výjimečnou zakázku. V sázce je osud Anglie, jíž hrozí nejen změna vlády, ale možná i další válka. Pátrání je zavádí k pravým i 
falešným pracovníkům tajných služeb, k předsedovi vlády i do doupat zločinců kujících velezradu. Do posledních stránek 
tohoto zdařilého špionážního románu Agathy Christie však čtenář váhá, kdo je oním tajemným protivníkem…

INDRIDASON Arnaldur Jezero

V jezeře jižně od Reykjavíku byla nalezena mrtvola. Vodní hladina po zemětřesení výrazně poklesla a odhalila lidskou kostru 
připoutanou k ruské vysílačce. Přirozená příčina smrti je vyloučena. Zbavil se někdo tímto způsobem ruského špiona? 
Erlendur, Elínborg a Sigurdur Óli z reykjavícké kriminálky jsou pověřeni vyřešením případu. Jejich vyšetřování vede do 
poválečného Lipska, kde začal tragický příběh lásky, smrti a vypočítavé brutality.



INDRIDASON Arnaldur Noc nad Reykjavíkem

Během jednoho víkendu je v rybníku na kraji města nalezen utopený bezdomovec a beze stopy zmizí mladá žena. Oba případy 
nedopřávají Erlendurovi klidu. Začíná tedy pátrat na vlastní pěst... V tomto kriminálním románu islandského bestsellerového 
autora vyšetřuje mladý Erlendur Sveinsson svůj první případ. Erlendur je u policie úplným nováčkem a jako pochůzkář slouží v 
ulicích Reykjavíku.  Příběh je perfektně vystavěný, případy obou vražd se mistrovsky proplétají.

JACKSON Lisa Nechtěj nic vědět

Přišla matka zmizelého dítěte o rozum, anebo jí opravdu všichni lžou? Život Avy Garrisonové skončil toho dne, kdy se ztratil 
její syn Noah. Jsou to už dva roky a Avinu mysl stále halí mlha žalu, kterou se marně snažil rozehnat ošetřující personál 
psychiatrické léčebny. Noahovo tělo nebylo nikdy nalezeno a všichni se domnívají, že utonul po pádu z mola. Vlastně si to 
donedávna myslela i Ava...Po návratu domů začnou Avu trýznit znepokojivé vjemy: slyší křik z Noahova pokoje, pak ho zase 
zahlédne, jak bloumá na břehu jezera... Rodina, psycholožka i manžel se začnou obávat, jestli nadobro nepřišla o rozum. 
Anebo se bojí spíše toho, co by Ava mohla zjistit?Ava už sama netuší, co je vlastně pravda. A čím hlouběji se do svých 
vzpomínek noří, tím mrazivější strach ji svírá. Teď už ví, že synovo zmizení nebyla nejhorší událost jejího života. Tahle noční 
můra skončí až tehdy, kdy Ava pozná celou děsivou pravdu...

JAMES P.D.
Z příčin nikoli 
přirozených

Maurice Seton byl slavným autorem detektivek – ale žádná z vražd, které vykreslila jeho představivost, se nevyrovná 
hrůznosti jeho vlastní smrti. Když je Setonovo tělo nalezeno na dně plující loďky, začne se mezi jeho podivnými sousedy šířit 
děs... Teď je na superintendantovi Dalglieshovi a jeho výstřední tetě, aby odhalili šokující pravdu o Setonově minulosti. Jenže 
pak nastane nečekaný obrat v podobě další vraždy...

JAMES P.D. Černá věž

Adam Dalgliesh jede na návštěvu ke starému knězi Baddeleymu do domova pro invalidy v Dorsetu. Série podivných úmrtí na 
Toyton Grange, kde žijí pacienti i personál ústavu, vzbudí jeho podezření, že se někomu daří vraždit tak rafinovaně, že smrt se 
dá vždy vysvětlit jako nikým nezáviněná nešťastná náhoda. Ale i dokonalý vrah nakonec udělá chybu, zvláště když se mylně 
domnívá, že někdo tuší pravý motiv jeho vraždění.

JAŠOVÁ Jana Krutý měsíc

Druhé covidové Velikonoce. Zemi svírají nejpřísnější epidemická pravidla včetně zákazu nočního vycházení. Přesto se Tamara 
uprostřed noci probudí v autě na lesní cestě. Je celá od krve a z posledních hodin si nic nepamatuje. Netuší, čí je ta krev, ani 
kam zmizel její čtrnáctiletý syn Ben. Vesnici v Lužických horách, kde trávila matka se synem sváteční víkend, posedne 
paranoia. Kam až vedou kořeny spletitého případu? A podaří se chlapce najít, než se po něm nadobro slehne zem?

KAABERBØL Lene Chlapec v kufru

Nestává se každý den, aby někdo na kodaňském hlavním nádraží vyzvedl z úschovny těžký kufr a našel v něm asi tříletého, 
zdravého a krásného chlapečka v bezvědomí. Právě to se však přihodilo Nině Borgové, kterou pro zavazadlo poslali: neměla se 
do něj dívat a neměla by se ani starat o osud jeho obsahu, ale to by nesměla být sama matkou dvou dětí a navíc zanícenou 
dobrovolnicí Červeného kříže. Tím spíš, že chlapeček pochází z Litvy. Do případu je zdá se zapleteno množství lidí: majetní 
dánští rodiče smrtelně nemocného dítěte, dvojice obchodníků s bezpečnostními systémy, všemocná hlava místní mafie, 
Ninina kamarádka Karin... a v sázce se ocitne hned několik životů. Dá se však – v dnešním civilizovaném světě – lidský život 
koupit? Prodat? Vyměnit?



KAČÍRKOVÁ Eva Smrt nechodí pěšky

Různé příběhy, které přesto něco spojuje. Je to především autorčin podmanivý vyprávěcí styl, překvapivé vyústění příběhu a 
sonda do propletených vztahů lidí, jež zasáhne nečekaná pohroma. Nůž na všechno se odehrává v Bulharsku, kam přijely dvě 
české studentky s vidinou bezstarostné dovolené. Potká je však nečekané rozčarování. Ester při příchodu do pokoje přivítá 
pošlapaná růže a muž ležící v její posteli. Smrt nechodí pěšky je příběhem o provinění, výčitkách, lžích i bezmezné lásce, které 
otřesou honosnou vilou úspěšného spisovatele a zároveň ztraceného alkoholika. Děti a smrt poutavě nahlíží do nitra malé 
dívenky, která se náhle a bez varování musí vyrovnat s tvrdou ránou osudu. Vyšetřování podivné autonehody totiž odhaluje i 
to, co mělo zůstat raději skryto.

KEPLER Lars Písečný muž

Jedné chladné zimní noci se ve Stockholmu objeví mladý muž, jenž kráčí podél železničního mostu. Je silně podchlazený a má 
těžký zápal plic. Kromě toho v nemocnici vyjde najevo jeden šokující fakt: podle úmrtního listu má být tenhle člověk už sedm 
let mrtvý...starý případ se znovu otevře. Je třeba jednat rychle, protože čas běží. Lars Kepler svým čtvrtým románem 
překonává veškerá očekávání.

KING Stephen Právo nálezce

Kniha o tom, jakou moc má vyprávění příběhů a jak literatura utváří život. John Rothstein je věhlasný spisovatel, avšak léta už 
nic nepublikoval, a navíc se začal věnovat reklamě. A jeho věrný čtenář Morris Bellamy zuří. Spisovatele nakonec zabije a 
vyloupí mu sejf s rukopisy nevydaných knih. Kořist si ukryje, ale pak se ocitne ve vězení kvůli jinému zločinu. Po několika 
desítkách let najde schovaný lup malý chlapec, ale Morris Bellamy se pokladu za žádnou cenu nechce vzdát…

KING Stephen Outsider

Když je v městském parku zavražděn jedenáctiletý chlapec, spolehliví očití svědci bez váhání označí za viníka oblíbeného 
trenéra Terryho Maitlanda. Důkazy DNA a otisky prstů potvrzují, že zločin byl spáchán tímto rodinou milovaným mužem. 
Detektiv Ralph Anderson, jehož syna Maitland také kdysi trénoval, otřesen brutálním způsobem zabití, dává příkaz zatknout 
podezřelého ve veřejném představení. Ale Maitland má alibi. A další pátrání potvrzuje, že ten den byl skutečně jinde. 
Anderson a okresní prokurátor sledují stopy, vyšetřování se přesouvá z Ohia do Texasu a začínají se objevovat děsivé 
odpovědi. Stephen King opět předvádí své mistrovství a graduje příběh do téměř nesnesitelného napětí. Terry Maitland 
vypadá jako fajn chlapík a člověk přece nemůže být na dvou místech najednou. Nebo může?

KING Stephen Pavučina snů

Kdysi dávno se v proklatém městě Derry (dějišti klasických románů To a Nespavost) spojili čtyři kluci a odhodlali se ke 
statečnému činu. K činu, jenž je všechny změnil způsobem, který nikdy nebudou schopní pochopit. Teď, o pětadvacet let 
později, jsou z kluků dospělí muži, každý se svým vlastním životem a starostmi. Ale vzájemné pouto přetrvalo. Každou 
loveckou sezónu se čtveřice schází v lesích severního Maine. Letos do jejich chaty zabloudí dezorientovaný cizinec, který 
mumlá cosi o světlech na obloze. Jeho nesrozumitelné blouznění se brzy ukáže až nepříjemně blízké pravdě. Zanedlouho jsou 
čtyři přátelé vtaženi do děsivého souboje se stvořením z jiného světa. Jejich jediná naděje na přežití leží ve společné minulosti 
– a pavučině snů. 



KING Stephen Čtyři roční doby

Čtyři roční doby se poněkud vymykají Kingově tvorbě nejen rozsahem, ale především laděním, a mohou proto být příjemným 
překvapením i pro čtenáře, kteří zrovna nejsou příznivci Mistra hororu. Sám King je označuje za „přirozeně šťastnou knihu“ a 
uvádí, že „tři z nich nejsou horory“. V knize najdete povídky Nadaný žák, Tělo, Dýchací metoda a Vykoupení z věznice 
Shawshank, kterou bude většina čtenářů znát ve filmové podobě.

KING Stephen Svědectví

Syrový postapokalyptický román Svědectví Stephena Kinga je řazen k autorovým nejlepším dílům. Rozehrává v něm již 
mnohokrát zpracované téma boje s katastrofální epidemií nevyléčitelné nakažlivé choroby, která zde má podobu 
„superchřipky" vyvinuté ve vojenských laboratořích. Experiment se však vymkne kontrole a nákaza vyhubí takřka celé lidstvo. 
Hrstka těch, kdo přežili, se dělí na dvě skupiny – jedni se uchylují k laskavé matce Abigail, která je oslovila ve snech, druzí 
směřují do náručí Temného muže. Kingův román vrcholí jako klasický souboj mezi Dobrem a Zlem, v němž lidem zůstává role 
figurek na šachovnici hry o svět. 

KING Stephen Osvícení

Jack Torrance získá místo zimního správce v horském hotelu Overlook, kam se odstěhuje s celou svojí rodinou. Docela 
jednoduchá práce, až na jednu maličkost. V hotelu straší a postupně způsobí Jackovu posedlost. Je tu však ještě Jackův 
pětiletý syn Danny, který je obdařen mimořádnými telepatickými a jasnovideckými schopnostmi....

KING Stephen Pytel kostí

Ústřední postavou tohoto románu je spisovatel Mike Noonan. Ztratil tragicky ženu a s ní i nenarozené dítě. O to urputněji se 
ujme mladé ženy Mattie, která ovdověla a jejíž movitý tchán jí chce připravit o dcerku. Po celou tu dobu je trýzněn nočními 
můrami a jeho dům se mění v čím dál tím záludnější past. Je na vině Noonanova žena, která mu zatajila, že čeká dítě, či někdo, 
kdo bydlel v domě kdysi dávno?

kol.autorů Podivný motiv k vraždě
Odpověď je skryta v umně provázaném ději, jenž spojuje horor s love story a nalézá přirozené řešení v propojeném osudu 
děvčátek, jejichž jména začínala, či měla začínat písmenem "K"

KOPPEL Hans Už se nikdy nevrátí

Napínavý, děsivý příběh s nečekaným rozuzlením Mike Zetterberg bydlí se svou ženou Ylvou a malou dcerou ve vile na 
předměstí Helsingborgu. Jednoho pátečního večera se Ylva nevrátí z práce domů. Mike si nejdříve myslí, že si s kolegyněmi 
zašla na skleničku, ale když nepřijde domů ani následujícího rána, Mika to rozzlobí. Uplyne celý den, aniž se Ylva ozve, a Mike 
si postupně uvědomí, že se jí něco muselo stát. 

KOVÁŘOVÁ Daniela

Sbohem cizinko. Román 
o vztazích s detektivní 
zápletkou

Kdo byla Ria Vágneropvá, která ns počátku knihy zemře při autonehodě? Byla pouze matkou, sestrou a manželkou, anebo její 
život skrýval dosud neodhalená tajemství?  Jednotlivé postavy napínavého příběhu odhalují své vzpomínky a jedinou osobou, 
která na konci knihy zná všechna tajemství je čtenář.



KRATOCHVÍL Josef Případ znásilněných žen Krimi podle skutečných kriminálních případů.

KURBJUWEIT Dirk Strach

Rodina je všechno. Tak co kdyby tu vaši terorizoval soused – člověk, který si nedá říct a jehož činy jsou s každým uplynulým 
dnem nevyzpytatelnější a děsivější? A ti, od nichž byste čekali pomoc – policie, váš advokát – s tím nic nezmůžou? Začnete se 
bát od své rodiny odejít. A přitom jste už vyčerpali všechny možnosti jak ji ochránit. Nebo snad nevyčerpali?

LAGERCRANTZ David Dívka v pavoučí síti

Volné pokračování zfilmované série Milénium Stiega Larssona, který svou sérii  nedokončil, a tak po něm štafetu převzal 
spisovatel David Lagercrantz. Ten dál zaplétá osudy sympatického investigativního novináře Mikaela Blomkvista a hackerky 
Lisbeth Salanderové, která nenechá na pokoji žádné "vosí hnízdo".

LAMB John Proradný medvídek

Klasická oddechová detektivka - když Brad vyrábí svého nejnovějšího méďu pro místní přehlídku plyšových medvídků, jeho 
žena Ash – nyní pracující na částečný úvazek jako zástupkyně šerifa – najde místního farmáře se šípem v srdci. Její vyšetřovací 
metody jsou někdy mezi ní a manželem jablkem sváru, ale tento případ je oba vyvede z míry. Byla to nehoda při lovu – nebo 
byl farmář uloven? 

LAPENA Shari Co jste to provedli?

Další skvělá a neodložitelná kniha od mistryně psychothrillerových zápletek. V ospalém vermontském městečku Fairhill se 
nikdy nic neděje. Na starém hřbitově se teenageři baví vyprávěním duchařských historek. Rodiče věří, že se jejich děti vrátí ze 
školy v pořádku domů. Vchodové dveře se nechávají odemčené. Až do dnešního rána… Protože Dianu Brewerovou nenajdou v 
její posteli, ale na poli, nad kterým krouží supi. A stejně rychle, jako z dívky vyprchal život, stane se z Fairhillu místo plné 
podezřelých a strachu. Každý něco tají. A všichni chtějí vědět, kdo to udělal…

LEHTOLAINEN Leena Krev v jezeře

Krev v jezeře je nejlepší kriminální román oblíbené finské autorky. V chladném listopadovém odpoledni je v jezeře nedaleko 
Helsinek zastřelena mladá žena, novinářka Annukka Hackmanová. Hackmanová chystala k vydání neautorizovaný životopis 
slavného automobilového závodníka Saši Smedse a motiv k vraždě je nasnadě - Annukka zjistila něco, co by ohrozilo až příliš 
mnoho lidí, a vrchní komisařku Kalliovou čeká zdánlivě snadný úkol - vybrat z několika podezřelých toho, kdo má nejsilnější 
motiv a nejslabší alibi. Možná je ale všechno úplně jinak

LENORMAND Frédéric Případy soudce Ti

Detektivní série napsaná francouzským spisovatelem Frédéricem Lenormandem jejíž hlavní postavou je soudce Ti, čínský 
moudrý soudce žijící ve 14. století v Pekingu, známý svou neotřesitelnou spravedlností a moudrostí při řešení složitých 
kriminálních případů.



LIER Jørn Horst Bez hranic

Skutečná vražda, virtuální detektivové. Další případ Williama Wistinga. Po vraždě australské batůžkářky ve Španělsku vznikne 
na internetu fórum, jehož členové začnou po pachateli pátrat na vlastní pěst. Patří k nim i mladá Norka, která se zabývá 
analýzou fotografií. Ve chvíli, kdy natrefí na cosi překvapivého, se ale odmlčí. Zakladatelka fóra se obrátí na norskou policii, 
protože se obává o dívčin život. Její podnět dostává na stůl Wisting. Vyšetřování se věnuje zprvu vlažně, k ráznému jednání ho 
přiměje až nález zmrzlého ženského těla.

LUDLUM Robert Bourneův mýtus

V jednom kabaretu v Hongkongu se objeví jméno vepsané do louže lidské krve. Jméno, které chtěl celý svět zapomenout: 
Jason Bourne. Legendární zabiják brutálně zavraždil čínského vícepremiéra. Šéfové světových velmocí si v hrůze kladou tytéž 
otázky: Proč se Bourne vrátil? Kdo ho platí? Kdo to odnese příště? Pouze oficiální americká místa znají šokující pravdu: žádný 
Jason Bourne neexistuje. Bylo to jen krycí jméno pro Davida Webba, použité při pátrání po nechvalně známém teroristovi 
Carlosovi.

MAC BRIDE Stuart Zjizvená tvář
Strhující detektivní příběh z temného světa skotského podsvětí. V mrazivém deštivém Aberdeenu řádí násilník, který má už na 
svědomí několik znásilněných a zmučených žen.

MANKELL Henning Firewall

Případy komisaře Wallandera - muž zastaví, aby si vybral peníze z bankomatu, a nepochopitelně padne mrtvý k zemi. Vypadá 
to jako nešťastná náhoda. Taxikáře brutálně napadnou dvě dospívající dívky. To už není náhoda, ale jasná vražda. Místní 
policie, která je okamžitě zadrží, je šokována jejich lhostejností. Krátce poté postihne kraj Skane rozsáhlý výpadek proudu. 
Když však do trafostanice u Ystadu dorazí technik, čeká na něj děsivé překvapení.

MANKELL Henning Pyramida

Případy komisaře Wallandera -kniha Pyramida tvoří v sérii románů o komisaři Wallanderovi krok zpět do minulosti a odhaluje 
ystadského komisaře tak, jak jsme ho ještě neviděli. První případ vraždy řeší Wallander coby jednadvacetiletý pochůzkář v 
Malmö, poté ho vidíme jako mladého otce čelícího nečekanému nebezpečí na Štědrý večer, jako detektiva ve středním věku 
na pokraji rozpadu manželství i jako čerstvě samostatného vyšetřovatele řešícího brutální vraždu místního fotografa.

MARTIN Faith Vražedný Oxford

Příběh z úspěšné detektivní knižní série od britské autorky Faith Martin. Série nás zavádí do malebného prostředí Oxfordu, 
kde se odehrávají mysteriózní vraždy, které musí řešit hlavní postava, detektivní inspektorka Hillary Greeneová. Autorka Faith 
Martin dokáže skvěle vykreslit atmosféru města Oxford a vytvořit napínavé zápletky plné nečekaných obratů.



MARTIN X
Vražda v Průhonickém 
parku

Vyprávění novináře, jenž byl v kontaktu s vyšetřovateli a v samotném středu dění, zavádí čtenáře zpět na začátek divokých 
devadesátých let. Tehdy veřejností otřásly brutální vraždy dvou mladých žen, jimž pachatel nebo pachatelé vyjmuli orgány. 
Spekulovalo se o mnoha motivech, včetně rituálních vražd nebo obchodu s orgány, policie ale přes veškeré úsilí případ 
nedokázala uzavřít. Novinář, který se touží proslavit a chce se stát reportérem špičkové úrovně, rozjede pátrání na vlastní 
pěst. S pomocí svých známých u policie a ve věznicích se dostane ke zdroji informací, které policie neměla. Ten, kdo mu je má 
předat, chce ovšem něco na oplátku – zajistit otevření svého případu a znovuobnovení procesu. Novinář nakonec rozluští 
tajemství hned dvou vražd. Ani jedno z nich však nelze prokázat, a tak zůstává vražda z Průhonického parku dodnes 
pomníčkem...

McBAIN Ed Jed
Krásná a inteligentní MarilynHollisová se stýká s mnoha muži, kteří jsou  "jen dobrými přáteli". Proč však jsou jeden za druhým 
nalézáni zavražděni nejrůznějšími způsoby? Další strhující příběh detektivů z 87. policejního revíru

McBAIN Ed
Nejlepší americké 
detektivní povídky Nejlepší americké detektivní povídky, které do obsáhlého výboru sestavil spisovatel Ed McBain.

MORRELL David Totem
Všechno začíná zdánlivě nevinně - zabitým dobytčetem farmáře Sama. Pak zemře starý doktor. Něco strašného se stane 
pokaždé, když se na nočním nebi objeví měsíc v úplňku a když nastává hodina pomsty.

NESBO Jo Sněhulák

7. díl krimi série o detektivu Harrym Holeovi. Je listopad. V Oslu napadl první sníh. Birte Beckerová přichází domů z práce a 
chválí manžela a syna, jakého postavili v zahradě krásného sněhuláka. Jenže oni žádného sněhuláka nepostavili. Celá rodina 
užasle zírá z okna. Syn si všimne, že sněhulák je obrácen tváří k domu a jeho černé oči hledí přímo dovnitř. Ráno je Birte pryč. 
Zmizela bez stopy. Jen sněhulák má kolem krku její šálu.

NESBO Jo Nemesis

4. díl krimi série o detektivu Harrym Holeovi. Začal podzim. V jedné bankovní pobočce v centru Osla dostává vedoucí 
pětadvacet vteřin na to, aby otevřel bankomat, vybral z něj peníze a naházel je do připravené kabely. Limit o šest vteřin 
překročí. Bankovní lupič ukáže do bezpečnostní kamery šest prstů, zastřelí jednu ze zaměstnankyň a beze stopy se vytratí. 
Kolotoč událostí se rozbíhá. A to podzim teprve začal..

NESSER Hakan
Dívka, která nikomu 
nechyběla

Ve Švédsku je parné léto a vrchní komisař Van Veeteren už se nemůže dočkat dovolené. V té době se vyšetřování zaměří na 
tajemnou a značně podezřelou náboženskou sektu. Jedna z jejich členek, dívka na prahu dospělosti, je nalezena mrtvá v lese 
nedaleko letního tábora skupiny. Byla brutálně znásilněna a uškrcena

OHLSSON Kristina Nechtění

Z rychlíku X-2000, který přijel na stockholmské hlavní nádraží, zmizela malá holčička. Policie začne brzy podezřívat jejího otce, 
na jehož dopadení vynaloží veškeré síly. Na jiném místě ve Švédsku se zatím před mužem, kterého zpočátku považovala za 
svého vysněného prince a osvoboditele, skrývá mladá žena. Dobře ví, proč holčička zmizela, a chystá se k dalšímu útěku.



OHLSSON Kristina Bouře

Nad poklidnou vesničkou se stahují mračna. První díl atmosférické detektivní série. Stockholmský finančník August Strindberg 
se rozhodl pověsit kariéru na hřebík a otevřít si vetešnictví. Jenže s jeho příjezdem do ospalé pobřežní vesničky jako by tu 
veškerá idyla skončila – za bouřlivé noci zmizí oblíbená místní učitelka...

OSWALD James Přirozené příčiny

Před šedesáti lety byla brutálně zavražděna mladá žena – vnitřní orgány jí byly vyňaty a tělo zohaveno. Dosud ležela v zazděné 
podzemní komoře. Pro edinburskou policii není šedesát let starý případ prioritní, ale detektiva inspektora McLeana 
pronásleduje rituální vražda mladé dívky i šest osobních předmětů pečlivě rozmístěných okolo těla.

PETTERS Ellis Hrnčířovo pole

Při rozorávání Hrnčírova pole darovaného klášteru je objevena kostra tajně pohřbené ženy. Posledním nájemcem pole byl 
hrnčíř, nyní mnich, který pro klášter opustil svou ženu po patnácti letech manželství. Ta zmizela, podle pověsti snad s 
milencem. Kdo je mrtvá z Hrnčířova pole a jak zemřela? Co s tím má společného mladší syn šlechtice, který pole daroval? Na 
tyto otázky společně hledají odpověďi šerif Hugh Beringar a bratr Cadfael

PÖTZSCH Oliver
Katova dcera a černá 
Madonna

Léta Páně 1681. Schongauský popravčí Jakob Kuisl se vydává s rodinou na zbožnou pouť do Altöttingu. V té době se ve 
slavném poutním místě setkávají urození hosté: rakouský císař Leopold I. a bavorský kurfiřt Max Emanuel chtějí tváří v tvář 
Černé Madoně založit „Svatou alianci“ a spojit se tak v boji proti Turkům. Záhy však dojde k vraždě a Kuisl vytuší, že kdosi chce 
spojenectví panovníků znemožnit. Společně s dcerou Magdalenou a zbytkem rodiny začíná pátrat po tajuplném vrahovi.

PÖTZSCH Oliver
Katova dcera a černý 
mnich 

Série historických krimi případů, v nichž se schongauský kat Jakob Kuisl, jeho dcera Magdalena a medik Fronwieser vydávají 
po stopách spáchaných zločinů. V lednu roku 1660 zemřel dramatickým způsobem v bavorském Altenstadtu farář. Před svou 
smrtí stačil upozornit na prastarý hrob, který objevil pod svým kostelem. V obrovském sarkofágu byly nalezeny pozůstatky 
templářského rytíře a tajemný vzkaz, který mrtvý zanechal budoucímu světu…

PÖTZSCH Oliver
Katova dcera a hra se 
smrtí (6)

V Oberammergau vládne krátce před svatodušními svátky 1670 velké vzrušení. Po zkouškách slavné pašijové hry je nalezen 
představitel Krista ukřižovaný. Schongauský kat Jakob Kuisl a lazebník Simon Fronwieser jsou požádáni o vysvětlení případu 
smrti, ale stojí před hradbou mlčení.....

PÖTZSCH Oliver
Hrobník (1) Ulicemi 
města kráčí smrt

1893: Augustin Rothmayer pracuje jako hrobník na známém vídeňském ústředním hřbitově. Nevrlý podivín je současně velmi 
sečtělý a vzdělaný samouk. Ve volných chvílích sepisuje Almanach pro hrobníky. Inspektor Leopold von Herzfeldt ho však 
připraví o klid. Mladý policista totiž potřebuje odborníka na vše, co souvisí se smrtí. Vyšetřuje brutální vraždy vídeňských 
služek. Každá z nich byla nemilosrdně probodnuta kůlem. Hrobník ví, že tímto způsobem byli od dávných dob nebožtíci drženi 
ve svých hrobech, aby neškodili živým. Řádí snad ve Vídni vrah věřící v upíry?



PRESTON Douglas, 
CHILD Lincoln Horečnatý sen

 V tajemných zákooutích amerického Jihu, ale i v Afice, se odvíjí příběh, který začal před patnácti lety a který vlastně nikdy 
neskončil. Příběh lidí, pro něž jsou zákony i morální zábrany neznámým pojmem, příběh člověka, který tahá za nitky osudu a 
vůbec ničeho se neštítí. Klíč k rozuzlení leží nejspíš v legendami opředené bažině Black Brake....

RANKIN  Ian Dokonalá vražda
Malcolm Fox s týmem policejní inspekce vyšetřují  v městečku Kirkcaldy, zda již usvědčeného detektiva Cartera nekryli jeho 
kolegové. Jednoduchý případ - dokud ho nezkomplikuje smrt bývalého policisty…

RICKSTAD Eric Číhání

Dokonce i v tichém Vermontu mohou poklidnou přítomnost rozvrátit hrůzné činy z minulosti. Přátelskou a poklidnou 
atmosférou odlehlého městečka Canaan ve Vermontu otřásá spor o legalizaci homosexuálních manželství. Mezi lidmi to vře. 
Staří přátelé si nemohou přijít na jméno. Probouzí se strach, předsudky a násilí. Když je tedy v domě advokáta, který se v 
případu výrazně angažuje, brutálně zavražděna mladá dívka, detektiv Sonja Testová nabude přesvědčení, že vražda musí mít s 
ostře sledovanou kauzou nějakou spojitost.

ROBB J. D. Smrtící setkání Brutální travička je na svobodě, ale poručík Eva Dallasová bojuje o všechno...

ROBB J. D. Smrtící zrada Eva Dallasová, policistka z druhé poloviny 21. století, v boji s bestiálním škrtičem….

ROBB J. D. Smrtící vzpomínky
Přízraky minulosti někdy mohou být vražedné…nebo zavražděné? Eva Dallasová tváří v tvář zločinu, který ji zasáhne v hloubi 
duše…

ROBB J. D. Smrtící klon
Každá oběť si hledá svého vraha…některá ho i přivede na svět. Poručík Eva Dallasová, vyšetřovatelka z blízké budoucnosti, řeší 
záhadu podivné ženy

ROBB J. D. Smrtící posedlost
krvavé řádění přežila pouze Nixie. Bylo jí devět…Eva Dallasová, policistka z blízké budoucnosti, opět v boji s nelítostnými 
vrahy.

ROBB J. D. Smrtící svůdnost
Ve druhé polovině 21. století hrají vrahové podivné hry…mladou ženu kdosi shodil z balkonu, policistka Eva Dallasová však 
tuší, že tady půjde o mnohem víc.

ROBINSON Peter Děti revoluce

Odlehlé místo, dávno nepoužívaná železniční kolej – a mrtvola staršího muže, podivína, který se vyhýbal lidem. Zesnulý Gavin 
Miller býval učitelem, než ho obvinili ze sexuálního obtěžování studentky a vyhodili. Od té doby žil jako poustevník. Byla to 
vražda, sebevražda, náhoda? A odkud se vzalo pět tisíc liber, které se našly v jeho kapse?
Šéfinspektoru Alanu Banksovi na tomhle případu od začátku něco nesedí. Je tu až příliš mnoho motivů a ještě víc 
nesrovnalostí. Možná šlo o pomstu, možná o vydírání. Možná je do toho zapletena místní honorace. A souvislosti bude třeba 
nejspíš hledat v divoké minulosti počátku 70. let: době, která rozdmýchala zášti, jež nebyly nikdy zapomenuty – ani odpuštěny

SANDFORD John
Drsná země. Žárlivost. 
Vydírání. Strach…

Vražda majitelky reklamní agentury zavede detektiva Virgila Flowerse na nepravděpodobné místo činu: do pokojného 
rekreačního střediska na severu Minnesoty. Počet podezřelých narůstá a Virgil musí odhalit dávná tajemství…



SANDFORD John

Krvavá pomsta. Vraždy 
podle dlouhého 
seznamu…

 Ve Stillwateru se našlo mrtvé tělo se dvěma kulkami v hlavě a s citronem nacpaným do úst - přesně jako mrtvola, kterou 
objevili minulý týden. Detektiv Virgil Flowers chápe, že jde o jakýsi vzkaz, ale od koho? A hlavně proč je neznámý zasílá? 
Začíná si být jistý, že někdo vraždí podle seznamu....

SIGURDARDOTTIR Yrsa Poprava

Mladý a bohatý investor je nalezen oběšený na starém popravišti v lávovém poli Gálgahraun poblíž Rejkjavíku. Je ale zřejmé, 
že nejde o sebevraždu. Do hrudi má zabodnutý čtyřpalcový hřebík a k jeho tělu je připevněn útržek papíru. Případ je spojen s 
opuštěným čtyřletým chlapcem, kterého najdou v bytě zavražděného a který ví jen to, že jeho mamince se má brzy narodit 
další dítě...Čtvrtý případ dvojice Freyja & Hulda. 

SIGURDARDOTTIR Yrsa Panenka

Přináší všem jen zkázu a smrt. Dísa si vyjela se svou dcerkou Rósou a s kolegou z práce na výlet na rybářské lodi. Jediným 
úlovkem namísto ryb je ale stará rozbitá panenka z mořského dna, která na první pohled působí zlověstně... Malé Róse je 
panenky líto a chce si ji vzít domů. Dísa, která z toho vůbec není nadšená, jí to nakonec pod tlakem situace dovolí. Toho 
večera pak na Facebooku postuje fotku odpudivé panenky ve vaně a ráno… Ráno je panenka pryč. A Dísa leží v koupelně v 
tratolišti krve mrtvá. Další případ z volné série Freyja a Huldar.

SIMENON Georges Maigret na cestách
Detektivní román, v němž Maigret pátrá po vrahovi anglického miliardáře, se odehrává v luxusním prostředí francouzských a 
švýcarských hotelů.

SIMENON Georges Maigret a zámecký pán Jedna z prvních autorových detektivek, ve které řeší Maigret případ úmrtí typického maloměšťáka.

SIMENON Georges
Maigret - dostaveníčko/ 
Maigret má strach

První příběh Dostaveníčko u rybářů nás zavede na moře: Maigret musí řešit vraždu námořního kapitána, muže dvojího života. 
Maigret má strach nás zase přivádí do intrikářského prostředí francouzského maloměsta.

SIMMONS Dan Hladové hry

MINULOST... Saul Laski, lapený v kleci Hitlerova konečného řešení, je jedním z obrovského zástupu lidí předurčených zemřít v 
nechvalně proslulém vyhlazovacím táboře v Chelmnu. Ač se svému osudu vzepře, stane tváří v tvář zlu staršímu a drtivějšímu 
než nacisté... SOUČASNOST... Když se na základě tohoto setkání odhodlá za každou cenu přežít, vydá se na cestu trvající 
několik desetiletí, při níž navštíví několik kontinentů a nahlédne do nejtemnějších zákoutí historie dvacátého století. Odhalí 
tajné společenství bytostí, které pravděpodobně často figurují v pozadí těch nejstrašlivějších a nejnásilnějších světových 
událostí

SUND Erik Axl Bezčasí: bílá melancholie

Další děsivý a napínavý thriller od uznávané autorské dvojice je příběhem o identitě a o tom, co se stane, když opustíme své 
role a vydáme se cestou mimo naše prostředí i samotný čas. Je to vůbec možné? Nebo jsme beznadějně spoutáni svými 
materiálními poměry? Mladá dívka naskočila na severu Švédska do nákladního vlaku a skončila ve Stockholmu. Při rvačce je 
zatčena a začíná vyšetřování s cílem zjistit její totožnost. Případu se ujímají policisté Jeanette Kihlbergová, Jimmy Schwarz a 
Nils Ahlund a záhy se ukáže, že nejde o žádnou jednoduchou záležitost. Dívčina přítomnost souvisí se dvěma vraždami na 
předměstí a s každou novou stopou se již tak spletitý vzorec faktů ještě více zamotává. 



ŠKVORECKÝ Josef Vražda v zastoupení

třetí případ doktora Pivoňky se odehrává v období protektorátu. Detektivní kancelář Ostrozrak dostává německého správce a 
stává se tzv. informačním ústavem. Dr. Pivoňka je pověřen, aby vypátral vraha šéfredaktora kolaborantského deníku, jenž byl 
na recepci otráven jedem podaným ve víně. Podle dostupných informací pochází jed z ampulky, jaké jsou přidělovány pouze 
význačným nacistickým pohlavárům. Tak začíná příběh, v němž hraje důležitou roli záhadný inzerát, tajná schránka, známá 
česká herečka a nově vzešla hvězda na jazzovém nebi. A samozřejmě také ironický nadhled, smysl pro humor, ale i tíživá 
atmosféra doby.

THEORIN Johan Skrýš

Devětadvacetiletý učitel přichází pracovat do mateřské školky v jednom větším městě na západním pobřeží Švédska. Mýtina 
ale není běžná školka – sousedí totiž s psychiatrickou Klinikou svaté Patricie, jíž se mezi lidmi říká Svatá Psycho, zvláštním 
zařízení s ostrahou, kde jsou internováni psychicky narušení pachatelé násilných trestných činů. Mezi nimi jsou i rodiče dětí z 
Mýtiny. Smyslem pobytu dětí ve školce je, aby jim byl s rodiči umožněn kontakt. Jedním z Janových pracovních povinností je 
eskortovat děti podzemním tunelem, který školku a kliniku spojuje.

THEORIN Johan Mlýny osudu

Uprostřed noci zabuší na dveře bývalého námořníka Gerlofa Davidssona dvanáctiletý Jonas Kloss a s hrůzou mu vypráví o tom, 
že na moři viděl loď, na jejíž palubě byli umírající námořníci a šílenec se sekyrou. Na Ölandu se zatím rozbíhá hlavní turistická 
sezóna, přijíždějí sem tisíce lidí, ne všichni tu ale chtějí strávit dovolenou nebo obdivovat krásy ostrova. Starý muž jménem 
Aron Fredh se vrací po mnoha letech z ciziny na Öland s jediným cílem: pomstít se.

VONDRUŠKA Vlastimil
Ďáblův sluha: hříšní lidé 
Království českého

Mocný jihočeský velmož Oldřich z Hradce se soukromě obrátí na královského prokurátora a správ-ce severních Čech Oldřicha 
z Chlumu s prosbou o pomoc. Na jeho panství se totiž začaly dít věci, které jsou nejen proti lidskému rozumu, ale i proti 
křesťanské víře. Došlo také k nevysvětlitelné vraždě, jejíž obětí se stal jeho otec Vítek. Zdá se, že nitky zla sahají až za hranice 
Českého království

VONDRUŠKA Vlastimil Zloději ostatků

„Čtvrtý díl trilogie“ o mladém zemanovi, skvělém trubadúrovi a příležitostném obchodníkovi s ostatky Martinovi ze Stvolna se 
odehrává záhy po návratu z římské jízdy císaře Karla IV. domů. Martin nalézá svou manželku Johanku, kterou považoval za 
mrtvou, jenže osvobodit ji z kláštera není snadné. Záhy pochopí, že vlastní minulosti nikdo neunikne...

VONDRUŠKA Vlastimil
Letopisy královské 
komory

Pokračování příběhů královského písaře Jiřího Adama z Dobronína. I tentokrát mu jeho představený nejvyšší komoří svěří 
vyšetřování záhadných případů, s jejichž řešením si nikdo neví rady. V případu nazvaném Trpké víno musí v Praze královský 
písař se svými pomocníky rozplétat složité klubko rodinných vztahů, které vedou až ke zločinu. Další příběh se odehrává v 
ženském klášteře v Doksanech. A aby bylo vůbec možné vyšetřovat podivná úmrtí jeptišek, musí Rozárka naoko vstoupit do 
řádu.

VONDRUŠKA Vlastimil  Nevěsta Kristova

Oldřich z Chlumu se svými pomocníky panošem Otou a velitelem Divišem odjíždějí na pokyn českého krále Přemysla do 
Náchoda. Je toho hodně, co se v tomto kraji děje, a neexistuje nikdo, kdo by dokázal vyřešit spory mezi rytíři a benediktiny, 
Čechy a Poláky, ale i odmítnutými a znepřátelenými nápadníky. Aby toho nebylo málo, musí se panoš Ota ujmout práv mladé 
vdovy a Diviš skončí pro změnu mezi lapky. Spravedlnost se ocitá doslova nad propastí, neboť kroky vyšetřovatelů vedou též 
do skal v Adršpachu…



WEAVER Ashley Vražedná kombinace

Špioni, vražda a romantika za druhé světové války. Zjevení v žánru historických detektivek! Electru McDonnellovou ke 
zlodějství tak trochu dohnaly okolnosti – druhá světová válka je v Anglii v plném proudu a každý přežívá, jak se dá. Když se 
pokusí vykrást trezor plný drahokamů, chytí ji přímo při činu. Místo vězení ji ale čeká vládní úředník major Ramsey s nabídkou: 
buď mu pomůže ukrást přísně tajné plány, nebo ji předá policii. Ellie nemá na výběr… a navíc může udělat něco pro svou vlast. 
Podaří se jí s Ramseym demaskovat dvojitého agenta a zabránit tomu, aby se plány dostaly do německých rukou?

WHITTON Hana
Sedmý hřích se trestá 
smrtí

Rosamund je urozená dívka, která se seznámila s králem Jindřichem II. při jedné z jeho návštěv ve Walesu. Jindřicha její půvab 
okouzlil a jejich romantická láska brzy přerostla ve vášnivý, trvalý milostný vztah. Jindřichova manželka královna Eleanor 
Akvitánská pozoruje vývoj událostí s rostoucí žárlivostí, ale i s obavami. Rosamund se posléze uchýlí do benediktinského 
kláštera Godstow nedaleko Oxfordu, kde ji král pravidelně navštěvuje speciálně vyhloubenou tajnou chodbou. Zde však začne 
docházet k nevysvětlitelným vraždám.

WILSON Carter
Chlapec v lese - krýt 
vraždu se nevyplácí

Tommy Devereaux. Dnes úspěšný spisovatel. Jeho knihy se prodávají po milionech. Má opravdu obrovský dům, milující ženu, 
dvě děti… A jedno velké tajemství. A bude mít co dělat, aby kvůli němu neztratil úplně všechno. Ona se totiž vrátila. Je tady. 
Elizabeth. Skutečně se tehdy, ve čtrnácti letech, on a jeho dva kamarádi stali svědky tak brutální vraždy malého chlapce? A co 
z nich udělalo spolupachatele? T


